



ROMÂNIA
Consiliul Local al comunei Răsuceni
Județul Giurgiu

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **06 NOIEMBRIE 2020, ora 10⁰⁰**, în cadrul ședinței ordinare, din luna **NOIEMBRIE 2020**, a Consiliului local Răsuceni, la care au fost convocați, prin dispoziția primarului nr. **193 din 30 OCTOMBRIE 2020** un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali. La ședință au fost prezenți 11 consilierii locali din totalul de 11 consilieri. Ședința are loc în sala de ședință a Primăriei comunei Răsuceni, cu respectarea măsurilor de distanțare socială. Doamna secretar Sufragiu Monica prezintă procesul verbal al ședinței de constituire din data de 21 OCTOMBRIE 2020 care supus votului este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare domnul primar Spălatu Costel prezintă și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi:

1. Depunerea jurământului de către consilierul local supleant, declarat ales, al cărui mandat a fost validat.
2. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni.
3. Proiect de hotărâre privind alegerea Comisiei de validare și de numărare a voturilor
4. Proiect de hotărâre cu privire la organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Răsuceni.
5. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea viceprimarului comunei Răsuceni, județul Giurgiu.
6. Interpelări și întrebări
7. Diverse

Supusă votului este aprobată în unanimitate de voturi.

Se trece la discuții și întrebări pe marginea materialelor prezentate.

La punctul 1 din ordinea de zi - Depunerea jurământului de către consilierul local supleant, declarat ales, al cărui mandat a fost validat. Dna. Secretar general al comunei Răsuceni prezintă Încheierea civilă din data de 27 octombrie 2020 privind validarea mandatului de supleant al dl. Panait Petre. Acesta este invitat la masa special amenajată pe care se află Constituția și Biblia, pentru a da citire textului Jurământului. Dl. Consilier local Panait Petre depune jurământul, îl semnează în două exemplare unul pentru consilier și unul la dosar.

La punctul 2 din ordinea de zi - cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni - dna. secretar general le solicită consilierilor locali să facă propuneri.

Dl. Consilier local Spălatu Ilie – îl propune pe domnul Asan Costică, pentru funcția de președinte de ședință.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea dl. Spălatu Ilie și se aprobă în unanimitate de voturi. Doamna secretar general dă cuvântul dl. Asan Costică pentru a prelua lucrările ședinței.

La punctul 3 din ordinea de zi - privind alegerea Comisiei de validare și de numărare a voturilor. Se prezintă propunerile liderilor de partid. Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

La punctul 4 din ordinea de zi - cu privire la organizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Răsuceni.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

La punctul 5 din ordinea de zi - cu privire la alegerea viceprimarului comunei Răsuceni, județul Giurgiu.

Președintele de ședință – îi invită pe membrii Comisiei de validare și de numărare a voturilor privind alegerea viceprimarului să se pregătească pentru procedura de vot secret;

Dl. Primar – propune pentru funcția de viceprimar pe dl. Mareș Florin din partea P.N.L;

Dl. Consilier local Paica Marin, susține propune dl primar și consideră că dl. Mareș Florin este o persoană calificată și competentă.

Nemaifiind alte propuneri se solicită tipărirea buletinelor de vot.

Dna. Sufragiu Monica – secretar general al comunei Răsuceni – îi invită, în ordinea alfabetică, pe consilierii locali să procedeze la vot secret.

Dl. Spălatu Ilie – președintele Comisiei de validare- dă citire procesului-verbal al Comisiei de validare și de numărare a voturilor pentru alegerea viceprimarului, încheiat astăzi 06.11.2020, cu ocazia alegerii viceprimarului comunei Răsuceni. Comisia constată că a fost exprimat un total de 11 voturi, din care 11 voturi valabil exprimate. În urma acestora, a fost obținut următorul rezultat:

1. Mareș Florin, din partea P.N.L. – 11 voturi.

Prin urmare, este ales în funcția de viceprimar al comunei Răsuceni dl. Mareș Florin, din partea PNL.

Ne mai fiind alte intervenții dl. consilier local Asan Costică declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare, din care unul la Prefectura județului Giurgiu.

Ședința se încheie la ora 11³⁰.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Asan Costică

SECRETAR GENERAL UAT,
Sufragiu Steliana Monica